

> 门户 > 战报 > 欧洲见闻 > 查看内容

首届欧洲健身气功运动会在比利时蒙斯举行

2014-7-15 14:51 | 发布者: revefrance10 | 查看: 164 | 评论: 0 | 原作者: hahataec

摘要: 来自西班牙的健康气功爱好者 中国驻欧盟使团于7月11日在比利时蒙斯市参加了首届欧洲健身气功运动会。首届欧洲健身气功运动会由国际健身气功联合会承办,得到了中国驻欧盟使团、中国驻比利时大使馆、和蒙...

Dieppe 迪耶普一日游 穷游法国

③ 览法国北面最大的深水港之一 品尝诺曼底的鲜美蓝贝大餐 游览法国资格最老的海滨浴场

7月26日

积分商城换不停

积分商城实惠多多! 更多惊喜等你来!

多种实物奖品任你换 积分商城 积分商城

夏日 磨磨茶

夏日 磨磨茶

立即抢购

新欧洲独家预售 限量 1000台

华为荣耀3C法国版

BH



来自西班牙的健康气功爱好者





中国驻欧盟使团于7月11日在比利时蒙斯市参加了首届欧洲健身气功运动会。首届欧洲健身气功运动会由国际健身气功联合会承办，得到了中国驻欧盟使团、中国驻比利时大使馆、和蒙斯市政府的大力支持。

来自中国驻欧盟使团、蒙斯市政府和来自法国、意大利、西班牙等五支健身气功群众表演队在蒙斯市市政厅广场与当地群众一起进行了一次大规模的健身气功展示。

中国驻欧盟使团大使杨燕怡到场观看了气功展示，随后在蒙斯市市政厅同斯市市政官员交换礼物，进行了友好的交谈。

杨大使表示，首届欧洲健身气功运动会的举办，将在欧洲乃至国际上起到推广传播健身气功和扩大其影响的积极作用，从而让更多的人参与到健身气功锻炼中来，让健康惠及更多中国和国际民众。同时，健身气功的交流互动也是加强中外友谊的有力途径。

国际健身气功联合会常务副主席常建平以及十位来自中国的健康气功老师也参加了11的演示。在随后几天，大会还将举行健身气功论坛、比赛、培训、展示等系列活动。

7月12日至13日，将在埃诺省体育中心进行为期两天的欧洲健身气功比赛。届时，将有来自法国、德国、西班牙等16个国家的43支代表队参赛。比赛设健身气功、易筋经、五禽戏等7个项目的集体赛和男女个人赛，比赛突出了群众体育参与面广、奖项覆盖大的特点。

2012年4月，健身气功走进联合国总部，举办专场展览和表演展示活动，还在欧盟总部开设了固定培训课程。未来五年，国际健身气功联合会将力争使世界健身气功习练者达到500万，让中华民族的这一宝贵遗产惠及全人类。

本文作者为中国日报布鲁塞尔自由撰稿人冒兮。

邀请 分享 收藏

上一篇：[【深度解读】说说典型的法国人](#)

下一篇：[【特供】法国国庆埃菲尔铁塔绚丽烟火令人震撼（组图）](#)

最新评论

Empty comment box

评论

巴黎(广告)：

0033 (0)1 46 78 00 16
pub@xineurope.com

上海(广告)：

0086 (0)21 60 43 88 86#802
ads-shanghai@xineurope.com

投诉：tousu@xineurope.com
客服：0033 (0)1 46 78 00 16 转运营部

